ある粉体の粒度測定をA,B 2人の測定者によって5回づつ行ったとき、以下の結果が得られた。表中の数値はX50 :mm である。

測定者
1回目
2回目
3回目
4回目
5回目
計
平均

A
6 
7
7
8
7

B
6
8
10
7
9 

1. 各々の計と平均値を求めなさい。

2. 各々の分散を求めなさい。

3. 各々の標準偏差を求めなさい。

4. 各々の標本平均の標準偏差を求めなさい。

5. A, Bの信頼度について考察してください。

6. X50の値としてどちらをとるか、根拠も明示してください。

公式集

分散 V = Σ( xi - x )2 / n

標準偏差 σ = √V

標本平均の標準偏差 σx =σ / √n

X - σx <  x <  X + σx
なる確率は
68.3 %

X - 2σx <  x <  X + 2σx
なる確率は
95.4 %

X - 3σx <  x <  X + 3σx
なる確率は
99.7 %

貴方の趣味や特技、或いは好きな物（食べ物や道具など何でも可）について：

初めて聞いた相手にも理解できるように、どのようなものであるかを説明し、是非、好悪などを論じてください。字数は問いません。


